i1 9 FEBRRAVRSERAFE SR (N - AR - LR - ZHRELOEE) 1ToNT

HEAZ — AR
& [EPNE .
ok Ay A FABREEZD
s FhE FHE EEH |BEARASEA | it | GNERA (Bl | BEEBR 1
x93 %%) = | EERE
hRE
D= \
| EETELET TaEE = EE 10% EHEE Bk 50:50
2| BHE T FER ICEES = 40% E2HEE, @iE 60:40 [2FEE 108
1ERRAT L] (EHRI R
RIVFAT 47
3 AiI:lI:Ei%"iz R TE R — 40:60
AN TR = F R HEE-TEE — 40:60
5| HNTH = R TEF — 40:60
I I T ER TR <USE EFH 50% EHEe, HENAD |27 |60:40 [EEEE 108
(#%mﬂ BFHEWRD X #52200
B a%ﬂ 1B R RD
(Lﬁﬂ
T IEESFER WEE E= T 40% EHEE @iE 60:40 [g1s5Z€E0H [LAL
%%ﬂ TR AL IR -
ERRE S R A%
8| IEMEEER EYEER-BET KRR 2FFH EMEEFR:50% |EEEE AERS 60:40 [g1xZ2EDH LAWY
we2H RIE L K% 60% LtEoTr—oay
BEFE:40%
Cl BT T3S R ZERE 10% EREE mE 50:50
10| BESEER TaEw TEw 10% EFEE, BERU 50:50
— i S— .
N ZTIBEFFK HREeEH HwEFH [15% %g%ﬁ mERY 50:50
W22 EffT-EED
RUEFIERIRE
RI=TEESR-#HESK T8 - 60:40 [&FFHE 104 |
B EEEEEL TEE - 60:40 [2XKEH 1058
14| FEHSEER @R TEw 12% EHEE @iE 50:50
B EESEFR FERE-TE — 50:50
16| HEITZEESEFRK %mﬂ i;—utg E%ﬁ#ﬁﬂ- = 40% EHEE, @iE 60:40 | £ EEH 108
= AT
17| EBESFFR P:-ﬁ%ﬂ 1B 2R 2FFH 50% %ﬁ%ﬁ mERY 60:40 [g1s2EDH [LAL
BEEEHEFFR  |[BONF-REAF- EFF [50% =EBEE BEKC (£FH: |50:50 |[ZxZaE  |LAL
BREER SR ER e E3E150
19| RS EER TER-AER = EER:10% TaH 2REE, 50:50 |ABF LAY
KB R :60% i RUVEX eEEE
KEH BHEE,
mERVER
0| XHER-EAIME  [ZEFH — 60:40
21 | RESEFR iﬂ&ﬂ iﬁﬂ — 40:60
PAFEISE LS REFT WEFE 406 SHES EE 50:50
(23| ERPREEFR i;ﬁﬂ T@e 30% %%}g%ﬁ, mERY 60:40
P EMTE L3 ZEE- i FEER MR EERHTE30% [ZfEE 50:50
BIESFER TaEn- ZER E=T @R :15% TaEn EEEE, |&HER: [50:50
HEER}:30% miE HEE200
R EEEE,
miE (A AE, ses
6T ETESEZR - S 40% EhER mE 50:50 [&#FZEH 105
7 EHEEER iiﬂzﬂ iﬁﬂ - 50:50
BEHSK-SHOR  |SE%E — 60:40 [&FFH 105
29 ;’EE&PS-—T%:—:%—T—M ﬁ*ﬁﬁ%ﬁr FHRE O AF - |2FH 35% EREE mE 60:40 |[E1EL2ENH 108
= :
D[ERKEEFER EERME - B RRER = 30% %ﬁé%ﬁ, mERS 60:40 |2 EZE 10
31| HASHFER BHE-TEE EHE 20% EHED mE 40:60
2| ZEABEFER BFHmE-E5E - = BFHmE E5E - |2HEE, @ERV 60:40 | £ EEH 85
EMEETFEHR- EYEETIFER- [{EX
BRIEL AR -fageH BiE+ KE:50%
HBE¥$:30%
B FHHFFK EE _ 60:40
A ENFHF = FFK TaER &R 30% %ﬁﬁ%ﬁ, mERY 50:50 [&&ZEE& LAy
EH EGEEESH TER-EmER E o] 15% é e, HiE 50:50
BRI = =R EEF TEF 10% iiﬁ%ﬁ [ A0) 60:40 |2 EZ & 10=
37| RRiEk EEHFER BEVATLE-BEEER |2FR 30% Wéﬁ%ﬁ, mERS 60:40
BTN I X FEEFR | SEE- B H EFEXE  |50% EHES EEXiE [50:50 [g15Z&n04 |68
B miEEAE &3 | B8AR:
35150
HEE150
39 A,Iﬁ.—.ffz REDKR |RBE — 60:40 [ FZFH 10m
OINTTESK- Tl TR BEE-BEE- EXE]— 60:40 [ 2FEH LAY
T[HEET EEE  [ERE = 70:301 2575 {0
42 2+ IE — 60:40 |&FEH LAY

Emsi
SER $
KBt

[=ii
EEE &R
RER R EEETOTECT
RERUNOEREIIONTIE, T/ 18 EEARSRRNOLOTHY . TESNSBELNHY T,




